

本周日上午,全家尽享山村味儿

挖地瓜现场烤

周末当个山里娃

本报泰安12月7日讯(记者 孙静波) 地瓜孩子们都吃过,可是地瓜长在哪里呢?是怎样收获的呢?对于很多城里娃来说却是陌生的。本周日(10日)上午,泰安的小朋友们将齐聚一个地方,这里地瓜现挖现烤,感受浓浓乡村味儿。

一说到地瓜,那可是人人都喜爱的美食,无论是冬日里飘香的烤地瓜,还是甜甜的拔丝地瓜,带来的都是温暖回忆。这不,在泰安岱岳区房村镇,有个三棵树家庭农庄,一大片沙甜可口的地瓜,就藏在土壤下等待被挖掘。

“我们这里的地瓜和蔬菜,都是引进的优质品种,打造绿色健康食品,避免使用化学农药。只为了让大家吃的放心。”农庄负责人赵先生介绍说。

在这片土地上,孩子们在家长陪伴下,将一颗颗地瓜挖掘出来,亲手摸一摸带着泥土气息的地瓜。



农场资料片。

农场还为每个家庭准备了地瓜炉,垒炉子烤地瓜,重温儿时的乐趣。现场每个家庭还能获赠4斤新鲜采摘的菠菜和两颗莴苣。

通过本次活动,让孩子们了解植物的生长过程,自己亲手挖地瓜、

采摘地瓜、收获地瓜,孩子们品尝了劳动取得成果的那份辛苦和喜悦,同时拉近了与大自然的距离,更是让每个家庭尽享亲子之乐。

活动时间:12月10日上午9点半

活动地点:导航搜索三棵树家庭农庄即可(岱岳区房村镇敬老院南100米路西。)

活动费用:

农场门票30元,本次报名享受免门票!!

①三人组80元,(包含15斤烤地瓜,送烤地瓜炉,四斤菠菜,两颗莴苣)

②二人组60元,(包含15斤烤地瓜,送烤地瓜炉,四斤菠菜)



扫码报名



天文学馆之旅

三里小学二年级三班 杨岚清

星期六,我们跟着老师一起参观了泰山学院的天文学馆。

首先,我们来到天象厅观看星座。天象厅的天花板是球形的,窗帘都拉下来了,好黑呀。老师打开了开关。我抬头一看,天花板像一块黑色的大幕布,幕布上有很多亮闪闪的小星星。老师给我们讲了四个星座,狮子座、处女座、天秤座,还有摩羯座。我最喜欢的星座是狮子座,因为我是狮子座女生。我还

注意到,春季、夏季、秋季还有冬季的星座都不一样呢。

然后,我们又来到天文馆看天文仪器,有司南、望远镜、月相仪、天球仪等。司南是中国古代的指南针,托盘很像一个棋盘,上面有一个勺子,勺子柄指的方向正南。在老师的带领下,我们还亲自用天文望远镜观察太阳黑子,天文望远镜很大,很像一台摄像机。老师告诉我们,并不是任何时候都能看到太

阳黑子。我们来得时间不合适,很遗憾没能观测到太阳黑子。老师指着天球仪,考我们大熊星座的位置。我很庆幸好好听课了,一下子就找到了。

最后,我们又去看了3D电影。

今天我太高兴了,学到了很多天文学知识。不过我还有一个小小的心愿,要是再来参观一次,亲自用天文望远镜观察太阳黑子就好了。

宁阳县地税局

推进“放管服”服务纳税人

宁阳县地税局在系统不断推进“放管服”改革,优化纳税水平,让纳税人多走“网路”、少走马路,最大限度方便纳税人办税。

推进简政放权,深化税务行政审批制度改革。对能够取消的审批环节全部取消、能够简化的流程全部精简、能够缩短的时限全部缩短。加强事中和事后监管,提高事项办结效率,除3项审批核准类事项实行限时办结外,其余办税事项全部实行当场办结、后台流转,当场办结率达到96%。

实行税银互动,着力解决企业筹资难的问题。积极响应国家扶持小微企业的发展、加强纳税信用体系建设的精神,联合县国税局、泰安银监分局宁阳办事处及金融机构召开税银互动联席会议,签署《银税合作协议》,进行信息的传递和交换,为纳税信用较高的小微企业贷款、融资提供便利。

强化国地税合作,减轻纳税人负担。开展联合稽查,实行联合确定稽查对象、统一下达检查通知书、统一调账、统一实施检查、协同案件审理、协同案件执行;共同开展委托代征,既方便纳税人办税,又防范税款流失。

创新服务理念,推进纳税服务多元化。大力推行网上办税,简化办税流程。实行全县通办,除退抵税、二手房交易、涉税审批等业务外,纳税人其他涉税事项均可就近办理。 (刘来 寿丛丛)